

Мощное землетрясение произошло у берегов Никарагуа

У берегов Никарагуа произошло сильное землетрясение. Его магнитуда составила 5,6. Об этом говорится в сообщении Геологической службы США.

Эпицентр подземных толчков находился в 67,5 километре к западу от города Чинандега с населением около 136 тысяч человек. Очаг залегал на глубине 52 километров.

Сведений о пострадавших и разрушениях не поступало. Угроза цунами не объявлялась.

Ранее 8 марта подземные толчки магнитудой 5,0 произошли у побережья Курил.